

“洛阳水岸生活样本”主题活动即将启动

探访洛阳白金级居住带

□记者 霍媛媛

上周,本刊对洛阳楼市高铁板块的报道暂告一段落,与此同时,向读者尤其是有购房意向的读者征集他们感兴趣的洛阳楼市其他板块。

消息见报当天,就有不少读者拨打我们的热线电话。

“我想在洛河沿岸买一套房子,但是这一板块东至瀍河、西至高新,想全面了解还真不容易。”

“家人想买一套低密度住宅,听说伊河周边有不少,价格贵不贵呢?”

“我一直对亲水楼盘很感兴趣,你们能不能对洛阳市的亲水楼盘进行一次梳理?”

……

8月15日《洛阳晚报》报道,新一轮洛河水系提升工程启动,洛河市区段将分步、分段进行改造提升。这一消息,更是让市民对洛阳水岸生活有了更多期待……

目前,我市亲水楼盘主要集中在伊河、洛河和涧河沿岸(瀍河沿岸楼盘多位于瀍河与洛河交汇处),而这三条河流,分别代表了洛阳规划、城建史上的3个重要阶段——跨过涧河,建设涧西区;跨

过洛河,开发洛阳新区;跨过伊河,洛阳向东发展,城市版图再次扩大。

因此,我们将以这三条河流为基础启动“洛阳水岸生活样本”主题活动。“这个活动不只是解读沿河楼市板块这么简单。”该活动相关负责人表示,单就新闻报道而言,该活动将首次采用从空中鸟瞰洛阳的航拍照片,与文字报道完美结合,打造一份极具观赏价值与收藏价值的特刊;特刊既有专业性又有可读性,既有传统文化的厚重感,又有现代生活的人情味,既有符合房地产业内人士口味的板块成长史解读,又有服务读者的重点楼盘解析。总之,我们希望通过这份特刊,让您换个视角看涧河、洛河和伊河,换个视角欣赏这座美丽的城市。

除特刊外,我们还将在《洛阳晚报》A叠推出系列报道,站在历史的角度,全面梳理洛阳的几次城市总体规划如何一步步改变了这座城市,改变了人居环境,又是怎样在涧河、洛河和伊河沿岸,形成了洛阳的“白金级”居住带。

另外,“洛阳水岸生活样本”主题活动还有不少线下活动正在策划当中,如果您对该活动有什么意见或建议,可以拨打热线电话63232387告诉我们。



《洛阳晚报·楼市周刊》
微信二维码



绘制 寇博